
MATEMATIKA, četrtek, 21. 5. 2020 

 

Preverite rešitve nalog od torka.  

 

 

 

 

 

 

 

Lahko ste računali tudi na daljši način. 

 

 

                         

 

 

 

1. Tokrat bomo še naprej pisno delili. Pogledali si bomo malo drugačne primere. 

Delili bomo s prehodom. 

 

Še vedno velja: 

 Pri pisnem deljenju lahko uporabljaš način, ki ti je ljubši. Krajši ali daljši.  

 Pazi na točno podpisovanje in pomikanje v nižjo vrstico. 

 Vedno, kadar pisno deliš, obvezno naredi preizkus! 

 

 

2. Poslušaj posnetek. 

 

 

3. V zvezek napiši naslov, prepiši spodnje primere in izračunaj.  

 

6 8 2 : 2 = 3 4 1    3 9 0 3 : 3 = 1 3 0 1 

6            3           

 8   PR: 3 4 1 · 2    9   PR: 1 3 0 1 · 3 

  2   6 8 2       0   3 9 0 3   

               3        

Tisti, ki mi fotografije 

zapisa še niste poslali, 

to storite danes! 

https://drive.google.com/open?id=10KRIgdY9K03Ij_C7-PYXBIPaCe5S8cA5


Pisno deljenje s prehodom 

DALJŠI NAČIN                                                

 

 

KRAJŠI NAČIN 

  

 

 

 

 

 

Pomagaj računati čebelicam. Prepiši račune v zvezek in naredi preizkus. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

648 : 4 = 

905 : 5 = 

 726 : 6 = 

594 : 2 = 



4. Reši še nalogo v SDZ, str. 76, 77: 1.  

Rešuj na krajši ali daljši način. Ne pozabi na preizkus. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Morda boš moral/-a večkrat 

pogledati posnetek, da boš 

usvojil/-a postopek računanja. 

Vaja dela mojstra! 

 Če imaš težave, mi 

piši ali vprašaj na 

ZOOM-u. Se vidimo 

v petek! 


